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Тема: Тематичне оцінювання з теми «Правила і закони у суспільстві й твоєму житті».
Мета: узагальнити та проконтролювати знання з теми, перевірити сформованість вмінь пояснювати та розтлумачувати поняття (правило, право, закон конституція та ін.), описувати та оцінювати окремі правові положення та явища; перевірити, наскільки сформована свідома повага до права та закону.
Тип уроку: урок контролю  знань.
Структура уроку
І. Організацій момент(1хв.)
ІІ. Етап конролю і корекції знань,умінь та навичок(35хв.)
ІV. Підсумок уроку(7хв.)
V. Домашнє завдання (2хв.)
ХІД УРОКУ
 
І. Організаційний момент 
ІІ. Етап контролю і корекції знань, умінь та навичок
Тестові завдання 
1.  Сила ,яка за допогою авторитету, переконання,примусу,інших засобів має можливість підкоряти своїй волі управляти підвладними:
А)  звичаї;
Б)  влада;
В)  право;
Г)  мораль.
2.  Укажіть, які з наведених ознак характеризують право:
А)  система загальнообов`язкових правил поведінки;
Б)  існує лише у свідомості людини;
В)  має встановлену форму вираження;
3.  Ознаками держави є:
А)  наявність соціальних норм;
Б)  сукупність владних організацій;
В)  реалізація політичних ідей;
Г)  публічна влада,система податків,територія,суверенітет;
4.  Що в перекладі означає слово «конституція»?
А)  устрій;
Б)  угода;
В)  установлення,улаштування;
Г)  договір. 
5.  Який із видів юридичної відповідальності указано неправильно?
А)  Адміністративна;
Б)  матеріальна;
В)  дисциплінарна;
Г)  міждержавна.
6.  Конституцію незалежної України було прийнято:
А)  99 р.
Б)  978 р.
В)  990 р.
Г) 1 996 р.
7.  Мета соціальних норм:
А)  висловлювати інтереси;
Б)   регулювати поведінку людей  ;
В)  слідкувати за людьми;
Г)  поважати людей. 
8.  Основні значення терміну «держава»:
А)  Конституція,населення;
Б)  закон України,символ;
В)  політичний інститут,владні організації;
Г)  міжнародними договорами. 
9.  Як поділив державу у Англії  Локк:
А)  вільну, складену;
Б)  законодавчу,виконавчу,судову;
В)  залежну, просту; 
10. У додержавний період роль регуляторів суспільних відносин виконували:
А)  мораль;
Б)  право;
В)  звичаї;
Г)  традиції.
11.Функції держави:
А)  загальні,культурні;
Б)  внутрішні,зовнішні;
В)  абсолютна, обмежена.
12. До правовідносин входять:
А)  норми, звичаї;
Б) суб`єкт, суб`єкт;
В) суб`єкти,об`єкти,зміст.
13.Конкретні життєві обставини, з якими пов`язують виникнення,зміни чи припинення правовідносин:
А)правоздатність;
Б) юридичні факти;
В) правопорушення.
14.Різновиди влади:
А) космічна,теологічна;
Б) соціальна,політична,державна;
В) біологічна,складна.
15.Атрибутами політичної влади є:
А) держава і право;
Б) мета і воля;
     В) група і клас. 
ІV. Підсумки уроку
Рефлексія щодо вчасності та правильності виконаних завдань.
V. Домашнє завдання
Повторити вивчений матеріал, особливу увагу звернути на визначення ключових понять.
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